

## 畅谈引才聚智 携手助力发展

本报讯(记者 苏国义)近日,市委人才工作局、市工商联在淮南高新区联合举办“引才聚智 助力发展”人才交流活动。合肥市淮南商会、中车瑞达、火山引擎、普华大数据、朝阳医院等企业家及民营医院负责人参加座谈交流。

“人才是一座城市的转型之要、动力之源,淮南坚持把人才作为支撑发展的第一资源。”市委人才工作局就全市人才发展和人才工作政策等有关情况作了详细介绍。通过介绍,企业家们进一步了解到,近年来,我市出台了《关于进一步推动重点产业高质量发展的若干人才措施》《淮南工匠人

才培育选树实施办法(试行)》等一系列人才政策的实施细则。参会企业家们结合自身发展实际,就人才“引、育、留、用”等关键环节给出建议意见。

通过座谈交流,大家一致认为,民营企业在我市经济发展中扮演着至关重要的角色,是推动经济增长和发展的重要力量。人才兴则民企兴,人才强则民企强。推动民营企业高质量发展,根本出路在创新,关键支撑是人才。有关部门将收集好本次座谈交流的建议意见,进一步跟进落实。

### 247家企业,18051个就业岗位

#### 2025年“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助集中行动启动



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)近日,由市总工会、市人社局主办,各县区协办的2025年“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动成功举办,247家企业提供了18051个就业岗位,助力广大求职者在家门口就能找到满意工作,让用人单位便捷地招到所需员工。

当天,全市设主会场1个,寿县、凤台县、毛集实验区、煤化工园区设分会场,全市五场联动,共归集招聘企业247家,为求职者提供18051个就业岗位,涵盖装备制造、医药、化工、餐饮等行业,吸引11900人参加,现场初步达成就业意向2052人。同时,线上网络招聘会共归集190家企业,1250个职位,8200个就业岗位,2411人投递简历。

自2022年启动以来,全市工会系统已连续四年组

织开展“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动,累计归集企业3000余家,共归集岗位146481个,举办线上线下招聘会610场,帮助11989人实现稳定就业。

据悉,今年就业援助行动分两个阶段,第一阶段集中行动从2月7日起至4月上旬结束,第二阶段从4月上旬后转入常态化就业援助活动。据介绍,2025年全市各级工会将实现“1314”就业服务目标任务,即归集1000家以上企业30000个以上就业岗位,举办100场次以上线上线下专场招聘会,促进4000名以上人员实现稳定就业,并为集中行动期间实现稳定就业的劳动者每人赠送50元意外伤害互助保障计划。

图为“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助行动主会场。

### 淮南工会之窗



### 机器轰鸣 奏响新春奋进的序曲

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)春节假期结束,凤台县各企业陆续吹响复工复产“集结号”,“马不停蹄”赶订单、抢生产,努力干出好年景拼出新气象。

2月8日,淮河早报、淮南网记者在位于凤台县电子智能制造产业园的安徽泰来动力科技有限公司看到,机器轰鸣,生产线高速运转,技术工人们正赶制新能源汽车专用扁线油冷电机订单。据悉,该生产线2024年12月份投产,春节假期一结束就立刻复工,预计今年产值可达5亿元。

在安徽创亿食品有限公司,3000平方米的生产加工车间里,工人们熟练地操作着设备,神情专注;一条条生产线上,自动化设备有条不紊地运作,各种造型的巧克力产品源源不断下线。该公司是一家集产品研发、生产及销售为一体的,专业生产各种巧克力装饰和巧克力制品的高新技术企业。公司目前有员工600余人,大家热情饱满、干劲十足,全力以赴忙生产,用忙碌的奋进姿态迎接新的一年。

目前,凤台县各企业迎来复工复产热潮,开足马力忙生产、赶订单,全力冲刺首季“开门红”。

图为在安徽泰来动力科技有限公司,工人专心工作。